

影响健康的事,都不是小事

片源少、视疲劳…… 3D电视机成“鸡肋”

近日,一份国外的调查显示,八成用户购买3D电视机之后后悔了,有人觉得片源太少,有人观看时感觉头晕、恶心。实际上,南京市场上,早就有各种品牌的3D电视机,也有不少市民“尝鲜”。看上去“高大上”的3D电视机,比普通电视机贵几百元,但不少人觉得3D功能很“鸡肋”。眼科专家提醒消费者,并不是所有人都适合观看3D电视机,而且3D电视机使用时也有不少注意事项,消费者购买前,最好先试看。

国外调查:八成用户后悔了

日前,英国一家权威网站的调查统计显示,1172名3D电视用户中,八成后悔买了3D电视机。据外媒报道,这些用户后悔的原因很多,3D片源不多,可选择范围太少;观看3D电视时,有人出现恶心、头疼、眩晕的症状;还有四分之一的人在佩戴3D眼镜时感到不适。

3D电视机只贵几百元

南京市民对这种“高大上”的娱乐设备买账吗?现代快报记者走访了新街口附近几家家电卖场发现,3D电视机虽然价格比普通液晶电视贵几百元,但卖得不温不火,只有少数价格低的,销量还不错。

销售人员介绍,3D电视机的价格基本要比同尺寸同品牌的普通液晶电视贵上四五百元,虽然贵不了多少,但买的人不多。“很多人觉得用不到3D功能,虽然随电视机赠送3D眼镜,但很多人

还是觉得麻烦。”

但也有少数几款价格较低的3D电视机销量不错,某品牌电视机销售人员吴先生说,他们42英寸3D电视售价才3999元,每月销售量都高于普通彩电。

不少用户表示,3D功能很“鸡肋”

已经买了3D电视机的用户们,体验的结果如何呢?现代快报记者随机采访发现,他们大多认为电视机的3D播放功能有点“鸡肋”。

南京市民刘小姐说,她去年买了一款42英寸的3D电视机,刚开始看过一两次,后来因为觉得下载3D片源太麻烦,一部片子就是十几个G,下载时间长又占硬盘,就很少看了。

而另一位用户潘女士则表示,她家电视有3D频道,但3D眼镜戴的时间长了就头晕,所以他们家也很少用到3D功能。

专家提醒

购买3D电视机最好先试看

南京市中西医结合医院眼科主任夏承志表示,并不是所有人都适合看3D电视,“即使双眼视功能良好的人,也不宜连续长时间观看,最好不要超过2个小时。”

“首先眼睛不能弱视,左右眼视力不能相差太大,要不然很容易出现视疲劳。”夏承志介绍,一些人会出现呕吐、头晕等症,也是视疲劳的体现。“所以观看3D电视,首先坐姿要正,而且与电视机的距离也要按照说明书上的来。”

夏承志说,电视机的技术质量也会影响视觉感受,“购买之前,最好先试看。”

颈椎病、腰椎间盘突出…… 出租车司机半数有骨科病

快报讯(记者 刘峻)近日,一项针对南京2236名出租车司机的体检结果显示,半数有骨科疾病。

张师傅今年38岁,曾经在南京南粮出租车公司工作,工作十几年后,患有腰椎间盘突出实在忍受不了,只好转行。他告诉记者:“开车12年,每天工作都要10个小时以上,黑白颠倒。现在腰疼、颈椎也疼。”

本月,邦德骨科医院对全市部分出租车司机进行了体检。从结

果来看,2236名出租车司机中,有1162人患常见骨科病,占了52%。其中,599人有颈椎疾病,是出租车司机最首要的健康威胁。“出租车司机精神高度紧张,颈椎长时间不动,很容易出问题。”医生说,排名第二的是腰椎疾病,由于长时间保持坐姿,而且不断颠簸,腰椎容易疲劳,形成腰椎间盘突出。其实不光是出租车司机,现在私家车也多了,开车的人都要注意这两个问题。

你得的是H型高血压吗? 比普通高血压更容易导致中风

快报讯(通讯员 何松明 记者 刘峻)昨天,南医大二附院召开“H型高血压比较效果学研究”项目启动会,与会专家表示,包括江苏在内的中国居民,特别容易得“H”型高血压,而这种高血压,比普通高血压危害严重5-8倍,隐匿性很强,而且更容易导致中风。

南医大二附院老年医学科主任冯美江说,如果你是高血压患者,同时血液中的同型半胱氨酸(HCY)高于或等于10umol/L,就可以称之为H型高血压。在我国,75%的高血压患者是H型高血压。

H型高血压中风发生率比普通高血压高5倍,比正常人高25-30倍。据悉,同型半胱氨酸是

人体细胞代谢过程中的中间产物,如果它在血液中高于10umol/L,会对血管产生两方面的危害。一是增强血小板的凝聚性,导致血液更容易凝结在血管壁,也就更容易在脑血管内形成堵塞;二是血管内皮容易损伤、硬化,当血管内皮损伤到一定程度时,就会出血,形成血栓堵塞血管。当血管损伤达到一定程度时,就会出现中风症状。

冯美江说,高血压患者想知道自己得的是不是“H”型高血压,抽血检查就能知道。“H”型高血压也有解决的方法,就是补充叶酸,降低同型半胱氨酸,也可以选择含有叶酸的降压片。“我们现在就在研究什么样的治疗方法最佳。”

江南

往事

江南好, 风景旧曾谙。
日出江花红胜火,
春来江水绿如蓝。
能不忆江南?
品往事。忆江南



025/84783571

诚征合作经销商

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品



水井坊